

Studiu de evaluare a impactului asupra sănătății și confortului populației pentru obiectivul de investiție: „CONSTRUIRE HALĂ DE PRODUCȚIE PRODUSE DIN LEMN – PELEȚI ÎN CADRUL PNDR MĂSURA 6.2. (SPRIJIN PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ACTIVITĂȚI NONAGRICOLE ÎN ZONE RURALE)”, situat în Sat Topliceni, Comuna Topliceni, nr. 245, Județul Buzău

**BENEFICIAR: GDI BIOLEMN SA S.R.L.
CUI 45127749; J10/1371/2021
Sat Topliceni, Comuna Topliceni, nr. 245
Județul Buzău**

Concluzii

Studiul de impact asupra stării de sănătate a populației a fost efectuat la solicitarea beneficiarului, conform adresei DSP Buzău, conform Ord. M.S 119/2014 cu modificările și completările ulterioare.

Impactul obiectivului de investiție asupra stării de sănătate a populației a fost evaluat prin analiza potențialilor factori de risc din mediu și evaluarea impactului asupra determinanților sănătății populației.

Pe baza informațiilor prelucrate s-a constatat că impactul negativ poate fi minimalizat prin respectarea și implementarea unor serii de măsuri care se regăsesc în capitolul „Condiții și recomandări” (Cap. VI).

Calitatea aerului atmosferic nu va influențată semnificativ de activitatea obiectivului de investiție.

Funcționarea obiectivului *Hala peleți*, în spațiul studiat, nu va avea un impact negativ asupra sănătății sau confortului populației, având în vedere că activitatea obiectivului se va desfășura în spațiu închis ceea ce va reduce considerabil zgomotul transmis către receptorii sensibili.

Considerăm că disconfortul produs de activitățile obiectivului de investiție vor fi de un nivel nesemnificativ și nu va influența negativ starea de sănătate sau confortul locuitorilor din vecinătate, prin aplicarea măsurilor prevăzute.

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, distanțele existente față de vecinătăți pot fi considerate perimetru de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Considerăm că activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv de investiție nu vor afecta negativ confortul și starea de sănătate a populației din zonă; obiectivul de investiție poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic și administrativ în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea condițiilor enumerate.

Elaborator,
Dr. Chirilă Ioan
Medic Primar Igienă
Doctor în Medicină

**DOBR
OIU
IULIA
NA**

Digitally
signed by
DOBROIU
IULIANA
Date:
2023.03.01
15:06:13
+02'00'